



Информация для бухгалтерии, отдела
труда и заработной платы, отдела кадров

**Обновления Контура Управления персоналом,
выпущенные с 01.05.2024 по 31.05.2024**

ЗП. Разработан алгоритм для расчета средних для суммированного и несуммированного учета. ZarAlg('SrednAlg', 'NumMonthes,AlgNo,AlgNo2').

ЗП. Разработана функция, позволяющая выводить в протокол сообщения только о нарушениях загрузки режимов работы текущего расчетного периода.

ЗП. При расчете среднего заработка по НЕбольничному алгоритму при выборке сумм, участвующих в расчете, анализируется дата последнего приема без истории и дата начала и окончания архивного начисления. Все архивные начисления, начисленные до даты приема в расчет среднего не включаются.

ЗП. В случае установки дополнительной входимости "(39) Период приостановления действия трудового договора в соответствии со статьей 351.7 ТК РФ" в виде оплаты, привязанном к условному обозначению неявки, заведенной через целодневную неявку, данный вид оплаты попадает в предварительную разnosку как табельное отклонение.

ЗП. Доработан способ хранения тарифной ставки в интерфейсах.

ЗП. Доработан механизм кеширования данных при получении данных по режимам работ.

ЗП. Доработана функция распределения дохода из реестров при расчете удержаний заработной платы.

ЗП. Функция ResetNachisl доступна для использования vip.

ЗП. При определении суммы остатка по исполнительному листу, если он начинается или заканчивается в середине месяца, коэффициент пересчета пропорционально дням не округляется.

ЗП. При значении настройки "Не удерживать взносы уволенному в связи со смертью" "с даты смерти", "с месяца увольнения", "в день начисления заработной платы или до" исключаются из базы для обложения взносами ВО с типом "О" - отпуск.

ЗП. В перечень "Алгоритм расчета заработка" добавлен новый алгоритм расчета: "(15) по тарифу, приработок по КТУ, с коэффициентом для женщин".

ЗП. Добавлена настройка "Управление персоналом \ Расчеты с персоналом \ Заполнять поля ОКТМО и КПП в результатах расчета".

Локальное меню Картотеки сотрудников переведено на динамическое меню.

Интерфейс зарплатных проектов переведен на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы больничных переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы видов оплат и удержаний переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы начислений и выплат переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы системы оплаты переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы аванса переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы договоров подряда переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейс ежемесячных пособий на детей переведен на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсы классификаторов отпусков и видов пособий переведены на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейс отзыва из отпуска переведен на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейс утвержденной отчетности (перечень отчетов по типам) переведен на функционал настройки контекстного меню.

Интерфейсов градации лет переведены на функционал настройки контекстного меню.

Переведен на системную пометку интерфейс 'Выбор подразделений для распределения премии'.

ЗП. Для формирования отдельных реестров по резидентам и нерезидентам в банковские реквизиты работников добавлено поле "Признак" с вариантами выбора: "резидент/нерезидент/персональный реестр".

ЗП. Добавлена автоматическая группировка реестров на перечисление (зарплаты, аванса, отпускных, больничных):

- по зарплатным проектам;

- по признаку "резидент/нерезидент/персональный реестр".

СЭДО. Изменена визуализация при получении сообщений с Портала СФР. Добавлена возможность прервать загрузку сообщений в БД.

СЭДО. Реализована отправка/получение новых типов сообщений СЭДО: 330 - запрос исторических сообщений и 332 - ответ на запрос исторических данных.

СЭДО. Доработана печатная форма сообщения 321.

СЭДО. Реализована печать сообщения 332.

СЭДО. Доработана выгрузка периодов простоя в сообщении СФР (101) для оплаты больничного для случая, когда простой начался до начала больничного.

СЭДО. Доработано получение сообщений 100 (Запрос на проверку, подтверждение, корректировку сведений проактивной выплаты страхового обеспечения/уведомление о наступлении страхового случая).

СЭДО. Доработана отправка ответного сообщения 101 (Ответ на запрос проверки, подтверждения, корректировки сведений проактивной выплаты страхового обеспечения).

СЭДО. Отключена автоматическая проверка сообщений при открытии интерфейса.

ЗП \ Отчеты \ Сводные аналитические отчеты \ Вспомогательные ведомости \ Алименты (фильтр по Группе). Интерфейс "Группы подразделений" переведен на системную пометку.

Добавлена настройка "Управление персоналом \ Расчеты с персоналом \ Доступ к подразделениям \ Альтернативный вид интерфейса "Права доступа пользователей"".

Добавлена возможность формирования "Заявления о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком" по локальному меню в окне редактирования детского пособия.

Заявления на возмещение четырех доп. выходных приведено в соответствии с приказом от 16 января 2024 г. N 28. Изменено:

- Номер и дата приказа и прочие исправления статического текста;

- Добавлена информация об инвалидности ребенка;

- Добавлена информация о фактически предоставленных отпусках и об остатках дней.

В интерфейс "Реестры, ведомости" добавлены поля "Опл. в реестре" и "Начисление".

ЗП. Доработан функционал формирования реестров НДФЛ (Заработная плата \ Отчеты \ Отчеты по оплате труда персонала \ Реестры по перечислениям).

ЗП. Доработан расчет удержаний НДФЛ при наличии более одного смежного лицевого счета.

ЗП. В результаты расчета добавлены поля "Реестр ЗП", "Реестр НДФЛ" и "Дата выплаты".

ЗП. В интерфейс формирования реестров добавлен параметр "перераспределение удержаний".

ЗП. Для реестров ЗП, добавлен параметр "формировать реестр налогов", который включен по умолчанию.

ЗП. Реализован справочник видов зачислений в банк.

УП. Произведена доработка интерфейса "Сведения о праве на ежемесячную доплату к пенсии (форма СЗВ-ДСО)". Теперь в отчет включаются только записи стажа, содержащие данные об особых условиях и основаниях для выслуги.

УП. Внесены изменения в электронную форму АДВ-1 с 2024 года (изменены вывод адресов, гражданства, место рождения, пола). Также в наименование файла добавлен регистрационный номер.

УП. Внесены изменения в электронную форму АДВ-2 с 2024 года (изменены вывод адресов, гражданства, место рождения, пола). Также в наименование файла добавлен регистрационный номер.

УП. Внесены изменения в электронную форму АДВ-3 с 2024 года (изменены вывод адресов, гражданства, место рождения, пола). Также в наименование файла добавлен регистрационный номер.

В налоговом регистре и сводном налоговом регистре данные в отчете упорядочены по периоду, дате и коду дохода (ранее период, код дохода, дата). Также переименован заголовок окна "Параметры формирования налогового регистра".

ЗП. При формировании справок 2-НДФЛ, реестра НДФЛ выводится протокол по суммам, не попавшим в отчет (при наличии таких записей в БД).

ЗП. Изменено заполнение краткой информации о выплатах в РЛ, отправляемом по почте:

- реестры, у которых не заполнена дата выплаты, не попадают в краткую информацию о выплатах;

- дата выплаты (если к реестру не привязано платежное поручение) заполняется из поля «дата выплаты» в реестре на перечисление;

- дата выплаты (если к реестру привязано платежное поручение) заполняется из поля «Оплачено» в платежном поручении к реестру.

УП. Произведена доработка интерфейса 'Выбор сотрудников'. Доработан механизм выборки сотрудников при установленных фильтрах.

УП. Доработан построитель отчетов.

Управление персоналом / Сотрудники / Физические лица. В первое окно добавлена кнопка "Контакты".

В иерархических отчётах добавлены пользовательские поля.

Переведены на системную пометку два интерфейса дополнительных фильтров:

- Управление персоналом \ Отчеты \ Иерархические отчеты по картотеке (кнопка "настройка" - кнопка "Дополнительный фильтр");

- Управление персоналом \ Отчеты \ Отчеты по штатному расписанию \ Иерархические отчеты (кнопка "настройка" - кнопка "Дополнительный фильтр").

УП. Произведена оптимизация конвертера "Переход с внешних атрибутов на поля таблицы Persons".

УП. В РПД-66 добавлена возможность создать приказ "Предоставление отпуска" (РПД-41) с предзаполненными полями.

Добавлена настройка "Управление персоналом / Управление и учет кадров / Приказы / РПД-66 "Вид отпуска для автоматического формирования компенсации"".

УП. РПД-6. Отпуск с последующим увольнением. Добавлена синхронизация изменения даты увольнения при изменении даты отпуска.

Штатное расписание. Переработана система сбора данных для закладки "Сотрудники".

Улучшен фильтр в реестре приказов по штатному расписанию. Добавлены новые кнопки.

Табель учета рабочего времени. Изменен выбор даты для установки фильтра по периоду при просмотре табеля.

П-4. Для отчетов с 2024 года в интерфейсе параметров формирования формы П-4 добавлен отдельный флаг для формирования xml-файла.

ЗП. Ускорена работа функционала работы с льготами налогов на ФОТ подразделений при инициализации расчета заработной платы.

ЗП. Добавлена возможность формировать расчетно-платежную ведомость за период в рамках одного года, для этого на вкладке "Настраиваемая форма(Excel)" добавлен новый параметр для указания месяца, по который будет сформирована ведомость.

Добавлен новый параметр "Основания увольнений по призыву" с множественным выбором Оснований увольнения по призыву.

Оптимизирован процесс конвертации в проверке реестра настроек после обновления.

С уважением, группа технической поддержки,

ООО «ЦИТ «Проекты и Решения»,

Казань (843) 212-26-52, 290-71-95

e-mail: support@p3s.ru, www.p3s.ru